

使 い 方 ガ イ ド 非化学洗浄水〔マルチタイプ〕



対象物から10~20cmほど本製品を離 し、表面が全体的に少し湿り気をお びる程度までスプレーして下さい。



やわらかな乾いた布やティッシュペーパーなどで水分を拭き取って下^々さい。その後の二度拭きは不要です。



カーペットに染み込んだ汚れなどの場合、 スプレー後しばらく放置し、叩くように水 分を取り除いて下さい。 革・合皮製品にご 使用の場合は、柔らかな乾いた布にスプ レーし、汚れを拭き取るように落としてく ださい。 二度拭きは不要です。



※原材料は純水100%ですので冷蔵庫や電子レンジなど食品を直接 扱う場所にも安心してご使用いただけます。

■注意事項

本来の用途以外には使用しないで下さい。革、アルミ、銅、真鍮、貴金属の他、水が浸透する素材はシミになる場合がございます。目立たない場所などで一度試してからご使用下さい。目や傷口に入らないようご使用下さい。敏感肌の場合や長時間の使用には掃除用の手袋を着用して下さい。家電製品に使用する場合は電源を切ってからご使用下さい。直射日光が当たらない風通しの良い場所で保管して下さい。他の容器に移し替えないで下さい。

■応急処置

万が一飲み込んだ場合には嘔吐せずに口をすすぎ、すぐに飲料水や牛乳を 飲むなどの処置をして下さい。その後、本製品を持参して専門医にご相談 することを推奨いたします。目や傷口に入った場合はこすらずに、すぐに 流水で洗い流して下さい。その後、異常が残る場合は本製品を持参して専 門医にご相談下さい。本製品を使用後、気分が悪くなるなど異常があった 場合は、ただちに使用を中止して下さい。

■その他

本製品の原材料は水 100%ですが強アルカリ性の液体でもあります。基本 的には安心してご使用いただけるものの、粘膜などを溶かす場合がござい ますのでお取り扱いにはご注意下さい。左記以外にも様々な使い方があり ますので、是非あなただけの使い方を発見して下さい。